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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak ,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyű lésrő l szóló 2012 .

évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a

Belügyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztériu m

vezetőjéhez

„Mi folyik a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság berkein belül?”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr !

Legutóbbi írásbeli kérdésemre érkezett válasza kétségeket hagyott bennem a Somogy Megye i

Rendőr-főkapitányság helyzetét illet ően. Mivel kérdéseimre konkrét választ nem kaptam,

szeretnék újfent Önhöz fordulni .

A Balatoni Vizirendészet tényleges létszáma veszélyes mértékben csökkent . Az egység

elhagyása, ami néha inkább menekülés, teljességgel érthetetlen és elfogadhatatlan . Különösen

ijesztő ez a tendencia annak fényében, hogy az idei évben már eddig id őarányosan többen

haltak meg a Balatonban fürdőzés közben, mint tavaly egész évben! Ki ezért a személyi

felelős?



A Siófoki Rend őrkapitányság berkein belül az utóbbi időben történt események méltatlanok a

Balaton Fővárosához. A rendőrkapitány személye másodszor köthető civil személy

bántalmazásához. Első alkalommal a tavalyi éves beszámoló alkalmával intézett siófok i

önkormányzati képvisel őnk kérdést a rend őrkapitányhoz, hogy érintett-e egy intézkedés al á

vont személy bántalmazásában. Az illetékes katonai ügyészség büntetőeljárást folytatott az

ügyben .

Jelenleg attól hangos a hazai sajtó, hogy a rend őrkapitány a Balaton Sound fesztivál egyik

órát bántalmazta, ahogy a híradásokból tudjuk, magából kikelve . Az illetékes katona i

ügyészség nyomoz az ügyben . A siófoki rendőrkapitány tehát két konkrét bántalmazás i

ügyben is érintett . Az elmúlt egy évben a Somogy Megyei Katonai Ügyészség több min t

félszáz bűncselekmény ügyében nyomozott (talán jelenleg is nyomoz), melyek között

található bűnpártolás is, hivatali visszaélés, stb . E bűncselekmények elkövetési helye a

Siófoki Rendőrkapitányság . Ennek ki vajon a személyi felelőse?

A megyei rendőrfőkapitány kívülálló számára érthetetlen módon váltja le az alá beosztot t

somogyi parancsnoki állomány nagy részét . Van, akit újra kinevez, azután megint leváltja ,

másokat szakterületükrő l eltérő beosztásokba kényszerít . Ez mivel magyarázható ?

Elvándorlás, elmenekülés, vészes létszámhiány, b űncselekmények tömkelegének gyanúj a

Somogy megyében, annak egyik kapitányságán . Érthetetlen személyzeti politika é s

szervezetirányítás, a parancsnoki példamutatás mélyrepülése az érintett szervezet i

egységeknél . Értesülésem szerint a Somogy Megyei Katonai Ügyészég ablakain lassa n

kifolynak azon eljárások iratai, amelyeket a Siófoki Rend őrkapitányság miatt rendeltek el .

Amennyiben a megyei rend őr-főkapitány nem látja, mi zajlik az általa vezetett szervezeten

belül, akkor alkalmatlan a feladatára. Amennyiben látja, bűnpártolást, bűncselekményt valósít

meg, ami elfogadhatatlan.

Még valamit említsünk meg : a rendőr-főkapitány úrnak egy Balaton parton található üdül ő

ingatlannal kapcsolatos tisztázatlan tevékenysége okán a Somogy Megyei Katonai Ügyészsé g

hosszú ideig vizsgálódott . Mit lehet tudni e nyomozás eredményérő l? Hogy lehet az, hogy e

személy, aki egyébként a Gyuresány-Bajnai kormány Igazságügyi és Rendészet i

Minisztériumának volt a szakállamtitkára, mindenféle következmények nélkül folytathatja

tevékenységét?



Kérdésem annál is időszerűbb, mert a rendőr-főkapitány urat 5 évvel ezelőtt nevezték k i

jelenlegi beosztásába, és a hatályos törvény vonatkozó rendelkezése szerint szeptember 1 -jéi g

lesz esedékes dönteni beosztásának meghosszabbításáról .

Mint a Balatonért, annak közbiztonságáért aggódó képviselő , várom Tisztelt Miniszter Úr

érdemi válaszát !

Balatonalmádi, 2017 . augusztus 14 .

Tisztelettel :

Kepli Lajos

Jobbik
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